

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор департаменту
інформаційної та внутрішньої
політики облдержадміністрації


Н.В. Чукова

Підсумковий висновок щодо реалізації проектів, розроблених громадськими організаціями у рамках проведення обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, які спрямовані на національні та дружні зв'язки, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2018 році

№ з/п	Назва проекту	Назва інституту громадянського суспільства	Обсяг бюджетних коштів, виділених проекту (грн.)	Обсяг бюджетних коштів, використаних для реалізації проекту (грн.)	Відповідність результативних показників виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) заланованим результативним показникам та обсягу витрачених бюджетних коштів
1.	3 піснею в серці	Федерація грецьких товариств України	70 650	22 350	Проект реалізовано частково. Відповідні концерти були профінансовані та відбулись у 6-ти населених пунктах з 8-ми запланованих, а саме у селах Чермалик, Кирилівка, Старогнатівка, Андріївка та в селищах Гранітне й Старий Крим. Реалізація проекту дала можливість підтримати морально-патріотичний дух населення, що мешкає поблизу лінії зіткнення, сприяла подоланню культурної ізоляції місцевих мешканців, формуванню у людей почуття національної єдності, задоволенню їх культурних та духовних потреб. У концертах взяли участь аматорські колективи та виконавці – носії пісенної культури греків Приазов'я. Бюджетні кошти витрачено ефективно, відповідно до кошторису, затвердженому протоколом III засідання конкурсної комісії від 18.07.2018. Заявлена цільова аудиторія (мешканці населених пунктів, розташованих поблизу лінії зіткнення сторін) охоплена у достатній мірі. Участь у концертах, у

				<p>якості глядачів взяло 3 688 осіб.</p> <p>Інноваційність: ГО «ФГТУ» з початку бойових дій на Сході України вже проводила аналогічні заходи та культурно-мистецькі акції:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виїзні концерти для населення сіл т. зв. «сірої зони» - грудень 2014 року - Концерти для військовослужбовців ЗСУ- 2014-2015 роки. <p>Рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення заходу знаходився на відповідному рівні. В організації фестивалю взяло участь близько 50 осіб. Також ГО «ФГТУ» залучались окремі фахівці: звукорежисер – 1 особа, сценічний технік – 1 особа, світлооператор – 1 особа, ведучі – 2 особи.</p> <p>Інститут громадянського суспільства планує і надалі проводити відповідні заходи незалежно від наявності чи відсутності бюджетного фінансування.</p>	
2.	Фестиваль грецької пісні ім. Т. Каці	Федерація грецьких товариств України	87 450	73 600	<p>Проект реалізовано у повному обсязі.</p> <p>Захід відбувся 10-11 листопада 2018 року у м. Маріуполь.</p> <p>Проведення фестивалю сприяло формуванню толерантності та поваги до культури національних меншин області, зростанню інтересу до вивчення усної народної творчості греків Приазов'я, створенню умов для консолідації молодого покоління грецької національної меншини Донеччини навколо історико-культурних традицій власного народу, поширенню цінностей грецької та української культур, усвідомленню їх взаємозв'язку і взаємовпливу в загальноукраїнському контексті.</p> <p>Бюджетні кошти витрачено ефективно, відповідно до кошторису, затвердженому протоколом III засідання конкурсної комісії від 18.07.2018.</p> <p>Заявлена цільова аудиторія (виконавці пісень грецькою мовою, представники етнічнонаціональних спільнот області, шкільна та студентська молодь, громадськість) – охоплена в достатній кількості. Загалом участь у фестивалі, в якості учасників та глядачів, взяло близько 1500 осіб.</p> <p>Інноваційність: фестиваль є традиційним та проводиться ГО «ФГТУ» раз на два роки. Разом з тим слід відзначити зміну складу учасників та їх репертуару на кожному наступному заході.</p> <p>Рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення заходу знаходився на високому рівні. В організації фестивалю взяло участь близько 120 осіб. Також ГО «ФГТУ» залучались окремі фахівці: ведучі – 2 особи, члени журі – 5 осіб.</p> <p>ГО «ФГТУ» заплановано проведення подібного заходу у 2020 році незалежно від наявності чи відсутності бюджетного фінансування.</p>

3.	Культурно-мистецька виставка «Параджановські дні»	Краматорська Вірменська Громада	34 420	34 420	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Виставка була проведена у 4-х містах області: Дружківка, Костянтинівка, Краматорськ, Слов'янськ.</p> <p>Проведення культурно-мистецької виставки сприяло зміцненню соціальної згуртованості представників вірменської етнічної спільноти та громадянського суспільства Донеччини, підвищенню рівня довіри та взаєморозуміння мешканців області, відтворенню культури вірменського та українського народів, задоволенню культурних та інформаційних потреб населення краю.</p> <p>Бюджетні кошти витрачено ефективно, відповідно до кошторису, затвердженому протоколом III засідання конкурсної комісії від 18.07.2018.</p> <p>Заявлена цільова аудиторія (представники етнічнонаціональних спільнот області, шкільна та студентська молодь, громадськість) – охоплена в достатній кількості. Загалом участь у культурно-мистецькій виставці, в якості учасників та глядачів, взяло близько 250 осіб.</p> <p>Інноваційність: культурно-мистецька виставка «Параджановські дні» до цього часу експонувалась у 72 містах України та світу. На території області – проводилась вперше.</p> <p>Рівень кадрового та матеріального забезпечення знаходився на достатньому рівні. В організації заходу взяли участь 8 осіб. Також ГО «Краматорська Вірменська Громада» залучала до проведення виставки члена громадської ради при Міністерстві культури України, куратора проекту «Параджанов-Арт», О. Оганесян.</p> <p>Організатор планує і надалі реалізовувати аналогічні проекти на території області.</p>
4.	Фестиваль вірмен Донеччини	Краматорська Вірменська Громада	102 900	102 500	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Захід відбувся 30 листопада 2018 року у м. Краматорськ.</p> <p>Проведення фестивалю сприяло зміцненню соціальної згуртованості всередині громадянського суспільства області, налагодженню між національними спільнотами краю діалогу, довіри та взаєморозуміння, відтворенню національної культури, духовності, традицій та звичаїв представників вірменської національної меншини, що проживають на Донеччині.</p> <p>Бюджетні кошти витрачено ефективно, відповідно до кошторису, затвердженому протоколом III засідання конкурсної комісії від 18.07.2018.</p> <p>Заявлена цільова аудиторія (представники етнічнонаціональних спільнот</p>

				<p>області, шкільна та студентська молодь, громадськість) – охоплена в достатній кількості. Загалом участь у заході взяло близько 400 осіб.</p> <p>Інноваційність: фестивалі вірмен Донеччини проводилися вперше на території області.</p> <p>Рівень кадрового та матеріального забезпечення знаходився на достатньому рівні. В організації заходу взяли участь 10 осіб. Також ГО «Краматорська Вірменська Громада» залучала до проведення фестивалю професійного ведучого – 1 особа.</p> <p>Організатор планує і надалі реалізовувати аналогічні проекти на території області.</p>
--	--	--	--	---

Секретар конкурсної комісії, головний спеціаліст
відділу у справах релігій та національностей
управління внутрішньої політики
департаменту інформаційної та внутрішньої
політики облдержадміністрації



М.І. Резков